
V razpravi je Odlok o prekrških
zoper javni red in mir

Od leta 1977, ko je bil sprejet veljavni odlok o javnem re-
du in miru v občini Grosuplje, do danes so bili sprejeti šte-
viini zakoni na področjih, ki jih odlok ureja. Zatoje nujna
uskladitev, pa tudi problematika v občini narekuje kazno-
vanje nekaterih novih prekrškov.

Tako osnutek odloka določa odgovornim osebam na jav-
nih prireditvah in javnih shodih ter v javnih lokalih kaj mo-
rajo storiti, da bo zagotovljen-red in mir. Prireditev mora
biti zaključena ob uri, ki je v odločbi oz. potrdilu zanjo
določena, javni lokal pa zaprt po izteku obratovalnega
časa. Mladina do 15. leta starosti pa ne sme biti na priredi-
tvah po 21. uri brez spremstva staršev ali skrbnikov.

V osnutku odloka se tudi prepoveduje točenje in prodaja
alkoholnih pijač pred 8. uro zjutraj ter kajenje v kulturnih in
športnih dvoranah in v prostorih kjer je z napisom prepove-
dano kaditi. Seveda vsaka prepoved prinaSa ustrezno kazen
za kršitelja.

Zaradi varstva pred hrupom v naravnem in bivalnem ok-
olju prinaša osnutek odloka omcjitev opravljanja vseh de-
javnosti, ki motijo nočni mir in počitek. med 22. in 6. uro
naslednjega dne. Sem sodi tudi zvonenje, ki je sicer v
dnevnemiasu omejeno na 10 minut. Izjemoma bopristojni
organ lahko odločil drugače (ob cerkvenih večjih praznikih,
poletnih prireditvah, itd.).

Zadržane so nekatere dolofbe veljavnega odloka in sicer
glede varstva ljudi in premoženja (nošenje orožja in ne-
varnega orodja na javnih prireditvah je prepovedano, kot
tudi namerno draženje, plašenje ali šiuvanje živali, uniče-
vanje. trganje ali pobiranje poljskih in vrtnih pridelkovbrez
vednosti lastnika, itd.).

Poglavje o varstvu zdravja in čistoče prepoveduje voditi
živali v javne lokale, oncsnaževati vodo na kopališčih in
poškodovati na javnih mestih postavljene smetnjake, klopi
in drugo opremo ter zahteva, da so greznice, odtočni kanali
in smetiščne jame varno zaprte.

Osnutek odloka prinaša tudi skrb za varstvo zunanjega
izgleda in prepovcduje postavljanje bivalnih šotorov in
avtobusov ter camp-prikolic na zemljiščih, ki za to niso
določena. Prepoveduje tudi, da se motorna vozila
(poškodovana, brez registracije) puš£ajo na parkiriSčih ali
zelenih površinah.

V skladu s spremembami zakona o prekrškihjedoločena
tudi viSina denarnih kazni za kršitelje (posameznika,
pravne osebe in odgovorne osebe) in to od 1.000 dinarjevdo
50.000 dinarjev.

Osnutek odloka, o katerem govorimo, so obravnavali
delegati na sejah zborov SO 17. septembra ingadali vjavno
obravnavo do vključno 16. oktobra z namenom, da se z
njim seznanijo delovni Ijudje in občani, ki lahko predlagajo
spremembe oziroma dodatne predloge.


